

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期五 2017年9月  
丁酉年八月初三 22

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

宝应农商银行 | BRCB

心连心 手相应

存款理财 首选农商行

大额存单:上浮45%

保本理财:1个月、三个月、半年、1年预计收益率2.8—4.3%

## 助力巾帼创业领新潮

### 县妇联五年工作纪实之创业创新篇



在县妇联,记载着这样一组数据:5年来,为1.2万人次妇女开展了家政服务、电子商务、实用技能等各类培训;每年举办的专场招聘会成功介绍了2540人

次妇女就业;培育扶持的各级各类巾帼创业创新基地和项目达41个,争取奖补资金98万元;累计发放妇女创业小额贴息贷款4236万元,扶持630名妇女创业发展,辐射带动近万名妇女实现就业……这是县妇联紧紧围绕“巾帼建新功、共筑中国梦”的时代主题,在发展中求地位,在参与中创业绩,展现出巾帼不让须眉的时代风采,助力妇女就业创业所取得的显著成果。

在城区一处不起眼的小区内,一个精神饱满、姿态优雅的女人正和工作人员分析网上的

销售数据,仓库内的包裹堆成了一座小山,几名工作人员正忙着分拣包装。3年前,不懂电商、也不会电脑的她,用两年多时间,一手打造了销售额达800余万元的淘宝“教玩具”产品专卖店。她就是江苏业豪教学设备有限公司总经理郝成凤。“每当我创业和向‘电商’转型面临困难的时候,都是县妇联助推了我一把。”她说。

5年来,县妇联利用女企业家协会和我县得天独厚的区域和产业优势,助力女企业家电商产业兴起。县妇联在全市率先成立了巾帼电商联谊会,邀请女企业家和知名电商微商企业负责人加入协会,召开各类座谈会、交流会和沙龙会,为女企业家传递最新转型发展扶持政策,并就发展“电商”难题点问题进行即时答疑解惑,推动企业与知名电商沟通交流,实现资源共享、信息互通,增加商机,促成合作。目前,协会已发展女电商39名。自2014年以来,县妇联还启动女企业家投身电商行业“互联网+”扶持计划,支持女性在电商领域成就事业。

“在我二次创业的路上,县、镇妇联给予了

我大力支持。如今,作为省级巾帼现代农业科技示范基地,‘香榭丽玫瑰园’不但实现了自身发展,还为众多姐妹搭建了就业平台。”近日,位于射阳湖镇的扬州香榭丽玫瑰旅游开发有限公司总经理戴玉凤对记者说。

戴玉凤介绍,公司已经具备深加工玫瑰花茶的技术,并与广东相关的化妆品公司共同研制出了玫瑰花香水及玫瑰花香皂等数十种系列产品。“自县妇联帮助申报省级巾帼现代农业科技示范基地以来,‘香榭丽’获得了更多的政策扶持、技术培训及资金帮扶,获得了更好的发展。”戴玉凤表示。

创业,资金是基础,服务是关键。县妇联认真做好妇女小额担保贷款创业扶持,解决妇女创业的资金瓶颈。2015年11月,县妇联、县人社局、县农商行以“点亮女性创业梦想”为主题,联合开展了十佳妇女小额贷款项目征集评选活动,组织引导妇女立足农村种植、养殖、加工、贸易、物流等领域创业发展,全县600多名妇女从中受益,为妇女创业就业提供强有力的支撑。

▶转2版



江鹤集团是创立于1994年的专业生产滑线导轨系列产品的民营企业。在同行业中,江鹤算得上是佼佼者。2012年,企业开票销售过亿元,成为柳堡镇的龙头企业。然而,江鹤人并没有满足现状,不断探索,在做好传统产品的同时,加大创新转型力度,闯出发展新天地。据江鹤集团办公室主任朱加春介绍,今年1—8月份,企业开票销售已经超过去年全年开票销售额。

滑线导轨系列产品一直是江鹤集团的传统产品,主要用于大型重工业、冶金领域。从企业创办之初,江鹤集团董事长华鹤章带领员工,一步一个脚印谋发展,企业逐渐成为国内安全滑触线系列最齐全最专一的厂家之一,企业通过了ISO9001—2008质量体系认证。在同行业中,享有一定的话语权。

由于国内外经济形势的影响,传统产品市场行情受阻,企业产销呈现大幅度下滑趋势。困境中求生存。江鹤人没有气馁。为了占有更多的市场份额,企业每年投入上百万元,新上设备,对产品进行更新换代,新上屏蔽管式绝缘母线,密集性母线槽产品,新上弯管机、锯床设备,满足更多客户的需求。同时,为服务好客户,公司专门成立安装、维修、售后服务团队,在唐山、西宁、成都等地设有特约售后服务点,保证国内用户在48小时内到达现场提供服务。朱加春告诉记者,经过近几年发展,企业在传统产品这一块,已经实现扭亏为盈,步入良性发展轨道。

在做好传统产品的同时,企业也清醒地认识到,企业如何才能迈开步伐实现大跨越?“创新转型!”这是公司研讨会上华鹤章撂下的一句话。

公司团队经过多次调研后,了解到食品、药品、日用品、电子产品……都离不开包装。包装机械产业发展潜力巨大,必将成为朝阳产业。说干就干,2010年,公司投入3000多万元,成立了江鹤包装机械有限公司。跟大部分企业一样,公司转型之路并不是一帆风顺,多次承受着转型的“阵痛”,而这些“阵痛”来自于频遇技术难题。面对技术难题,华鹤章没有退却,四处奔波,进高校,跑科研院所,组建一支实力顶尖的研发团队。高薪聘请,建人才公寓,在人才引进上,华鹤章毫不吝啬,悉心关怀。研发团队突破了“机器人化智能感应滑线研发及产业化”项目的研发、包装机械在设计等方面的难题。

一个个难题的攻克,带来了企业发展新天地。借鉴国外高端包装设备的设计理念,并结合国内市场的实际需求,公司已经开发出一系列包装设备产品,成功研发出全自动装箱机、装盒机、捆扎机、开箱机、封箱机等10多种产品,广泛应用于食品、化工、日用品等行业。公司与惠氏、完美、九芝堂、福建恒安集团、浙江正太集团、连云港味之素等公司形成了长期的合作关系。

本报记者 林梅



9月19日,由县关工委、文明办、教育局、团县委、县妇联、文体广新局、新闻中心联合举办的全县中小学生“学史励志”主题演讲比赛决赛在安宜实验学校报告厅举行。县人大常委会副主任、县关工委主任黄才堂参加活动。  
樊婷婷 赵晓潇 摄

## 苗虹:累并快乐着

在服务单位,他帮助基层单位解决项目包装申报、资金计划批准下达等各种问题;在办公室,他潜心钻研各种政策文件……“累并快乐着”,这是县发改委综合科科长苗虹30年来的工作体会。在他看来,他所做的,就是在平凡的岗位上尽力,为全县中长期规划编制、年度计划安排与社会事业发展贡献一份力量。

机关先锋  
县级机关工委主办

苗虹,1995年因工作需要,经组织考察调入县计委(后更名发展计划局、发改委),进入崭新的工作环境。20多年来,他努力克服人手少而流动平凡、工作多而事务繁杂的困难,合理协调安排各项事务、加班加点主攻突击任务,及时全面完成中心工作,全县三产统计、综合计划管理及重大规划编制等工作多次得到县委、县政府的充分肯定和上级主管部门的好评。连续多次获得全市发改系统先进工作者、全县“三个文明”建设先进个人和“优秀共产党员”等荣誉称号,2009年获批高级统计师任职资格,2012年被县委、县政府授予“宝应县劳

动模范”荣誉称号。

长期以来,他充分发挥专业优势,为县委、县政府的宏观决策提供思路。他积极参与、调研编制全县经济社会发展年度计划,执笔起草年度《计划报告》,定期不定期开展计划执行情况调研分析;组织协调全县“十一五”、“十二五”、“十三五”规划编制,督查指导部门、镇区专项规划编制,执笔起草《规划纲要》等重要文件,《“十二五”规划纲要》全市唯一入选全省《规划汇编》;组织协调沿河开发产业规划、县域环路产业带发展规划、基本公共服务规划等编制工作,

▶转2版



新闻热线

15252713131

政府网短号 613131